

## 网上购物需防三种骗局

### 交易时注意留存证据

网上购物已成为一种新潮时尚的购物趋势,越来越多的年轻人习惯并依赖于网上购物,但在互联网带来便利的同时,网购骗局也让顾客吃了不少亏,所以网上购物时,一定要谨慎。

一、低价馅饼变陷阱——卖家的商品以低于市场价格的价格

“心动价”标注。

对策:只接受采用安全的支付宝、财付通、安付通等第三方支付支付方式。如果网站拒绝采用以上支付方式,建议消费者不要通过该网站购物。

二、山寨网站骗钱财——以类似银行界面的形式较多,引诱

网购消费者输入银行帐号和密码。

对策:不要随意打开聊天工具中陌生邮件和邮件中的附件,及时更新杀毒软件,在确定打开前认清 WWW 后面的网址。一旦遇到需要输入账号、密码的环节,交易前一定要仔细核实网址

是否准确无误,再进行填写。

三、以次充好卖假货——避免图片与实物不相符的情形。目前此类现象较为严重,由于网购的特殊形式,消费者都是通过浏览图片和文字介绍的形式获取商品信息,无法确知商品的质量。

对策:一是不要轻易购买低

于市场价的商品,谨防上当受骗之外,其商品的质量是一定值得怀疑的,毕竟制造商、零售商要有成本和利润空间;二是网购时最好进行截图,保留买卖双方对话原始记录,以备投诉;三是尽量选择同城 OVS 模式的交易。

## 购买基金三种方式能省钱

### 网上购买、后端付费、红利再投资都可省费用

开放式基金的火爆,直接带动了广大市民投资的热情。但通过银行或者证券公司柜台办理申购或赎回时,一般要缴纳不菲的手续费。那么有没有可以节省手续费的申购方式呢?理财专家介绍,其实,投资开放式基金有很多省钱之道,掌握了这些减免手续费的窍门,可以帮助市民购买基金巧省钱。

### 网上购买享受优惠

购买基金时,很多人只知道到证券公司或银行网点才能办理,事实上现在银行和证券公司都推出了“网上基金”业务,并且对网上基金交易都有一定的优惠政策。一家证券工作人员介绍说,他们公司代销的 40 多只基金,申购时无论是柜台或者网上,都可享受 5 折的优惠。

### 后端比前端可省钱

基金发行时有两种收费方法,发行时就收取认购费的方式叫前端收费,赎回时补交费用的叫后端收费。但后端收费的认购费用会随着持有基金时间的延长而减少。以某基金为例,如果投资者选择前

端收费,认购费率通常为 1.0%,而选择了后端收费,只要投资者持有时间超过 1 年以上,赎回时补交的认购费率只有 0.8%;持有三年以上认购费率只有 0.4%,并且赎回费全免;如果持有期超过 5 年,则费用全免。同样一只基金,发行时认购和出封闭期之后申购其费率是不一样的,基金公司为了追求首发量,规定的认购费率一般低于申购费率。比如认购 5 万元某基金的费率为 1%,出封闭期后的申购费率则为 1.8%,二者相差 0.8%。

### 红利再投资节省申购费

基金投资者可以选择两种分红方式,一种是现金红利,另一种是红利再投资,为鼓励大家继续投资,基金公司对于红利再投资均不收取申购费,红利部分将按照红利派现日的每单位基金净值转化为基金份额,增加到投资者账户中。这种方式不但能节省再投资的申购费用,还可以发挥复利效应,从而提高基金投资的实际收益。另外,利用同一个基金系下的不同基金转换也可以省钱。

(宗禾)

## 人民币对美元汇率中间价创一个月以来新低

2010年11月30日 中国人民银行授权中国外汇交易中心公布



图表:人民币对美元汇率中间价创一个月以来新低 新华社发

## 减轻纳税人负担 做好“四篇文章” 冠县地税局狠抓政风行风建设

### 冠县地税局多种措施减轻纳税人负担

一是满足群众需求。通过设置意见簿、召开座谈会等方式,广泛倾听纳税人呼声,查找自身存在不足,着力解决纳税人反映的问题。

二是提高自身素质。通过每周一题、每周一学等形式加强学习培训,培养税干“一岗多能”。

三是加强业务学习。随

着税源管理专业化管理的不断深入,牢固树立“业务不精就是失职”的理念。

四是积极开展服务。税收管理员主动到企业为纳税人进行纳税申报指导,简化纳税人填单手续和内容,同时根据纳税人需要,积极推行承诺服务、预约服务、延时服务、上门服务、提醒服务等人性化、个性化服务。

冠县地税局四措并举狠抓政风行风建设,连续五年冠县行风评议名列第一。

一是加强沟通,营造氛围。积极与当地党委、人大、政府、政协、纪委等部门协调,加强联系与沟通,广泛收集意见和建议。

二是加强领导,完善制度。结合“制度创新年”活动,围绕人、财、物、执法等管理内容制定完善了三十项管理制度。

三是强化学习,提高素质。建设学习型机关,实行一季一考,在全局营造“比学习、比技能、比贡献”的氛围,切实提高自身业务素质,提高为纳税人服务的水平。

四是优化服务,打造品牌。实行“一站式”服务和首问责任制;将税收政策、审批事项、服务流程、服务承诺、投诉电话等进行公开,让纳税人了解并监督税收征管工作。

## 低收入者理财试试这四招

文小姐今年 24 岁,参加工作只有两年,在事业单位工作,月收入大概在 1500 元左右,为了改变职业,准备辞职专门学两年外语。父母已经答应赞助她学习费用。她的男朋友在一家小公司工作,开销比较小,收入也不高,每月 1200 元左右。

文小姐计划和男朋友在三年后结婚。他们现有存款都是银行存款,约有 5 万元钱。他们的计划是买一套小户型,想先租出去几年,等结婚之前再简单装修一下自用。

文小姐的问题是:什么时候买房子,贷款利息和收回来的租金比哪个

更合算一些。另外,像他们这样中低收入的人,什么样的投资会有比较保险一些的收益。文小姐的希望是“不求利润最大化,只是希望能安全一些……”

理财建议:1. 逃避风险不如适当承担风险。家庭理财可依据自身风险承受能力,适当主动承担风险。2. 购房宜暂缓,二手房是首选。3. 多种投资都可尝试。如果想几年后买房,可转换债券是个好的投资方向,投资于这种债券,既不会因为损失本金而影响家庭购房的重大安排,又有赚取高额回报的可能,是一种“进可攻,退可守”的投资方式。4. 青年人也需要保障类保险。

## 精品网络贴心服务 山东移动真诚相伴

### ——山东移动 iPhone4 用户免费换小卡

信号好,覆盖广,山东移动十几年铸就精品网络。中国移动山东公司自成立之时就以打造精品通信网络为己任,经过十多年的建设与发展,山东移动已建成一个覆盖范围广、通话质量高、业务品种丰富、服务水平一流的移动通信网络。从繁华都市到偏远山区,从地下室到高耸的大厦,电梯间都实现了网络的全覆盖。

山东移动在建设一流网络的同时还为广大移动客户提供贴心的服务,时时关注客户的需求,想客户之所想,急客户之所急。近日随着 iPhone4 的上市,给移动的客户增添了一个美丽的烦恼,苹果 iPhone4 使用的 SIM 卡为 MicroSIM 卡,

约为普通 SIM 卡的一半大小,作为客户又想体验智能机带来的超级享受,又不想放弃移动的优质服务。起初,客户使用 iPhone4 时都是自行进行剪卡,但是此行为存在一定风险,已有用户自行剪卡失败,导致手机 SIM 卡损坏而无法使用。山东移动获知这一信息后,立刻在各营业厅为持有 iPhone4 裸机的客户免费更换小卡(MicroSIM 卡),换号之后原号码不变。对于使用 iPhone4 的山东移动客户来说,不用换号即可享用移动精品网络带来的优质服务。避免换号后带来的繁琐的通知,为客户切实提供了方便,保障客户正常的通信往来。

对于山东移动的贴心服务,广大客户赞誉有加。刚刚更换了移动的 MicroSIM 卡的胡小姐从参加工作至今的 7 年里,始终信赖山东移动。iPhone4 的上市,胡小姐也购买了一部 iPhone4 手机,由于所持有的手机卡不能直接用于 iPhone4 新机,又想放弃陪伴自己多年的移动号码,这很让胡小姐为难,现在山东移动推出的这项换卡业务真是帮她解决了一大难题,不但免去换号麻烦,还能继续使用移动的优质服务,精品网络,真是一举多得。

见微知著,作为中国一流的网络运营商,移动适时推出贴心、便捷的服务,想客户所想,彰显了其优质的服务标准。

## 理财周刊

——每周三与您相约

理财周刊工作室  
主任:王志亮 编辑:杨淑君  
垂询电话: 0635-8278128  
15906358551